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خبر اقتصادی
قرارگاه خاتم‌الانبیا:

مالیات قرارگاه با مطالبات آن 
تهاتر می‌شود

مدیرعامل هلدینگ راه و شهرسازی قرارگاه خاتم‌الانبیا 
درباره امکان تهاتر مطالبات هلدینگ راه و شهرسازی 
قرارگاه خاتم‌الانبیاء با مالیات گفت: در حال حاضر مالیات 
قرارگاه با مطالبات آن از دولت تهاتر می‌شود اما برای تهاتر 
مالیات سهمیه‌ای تعیین شده به این معنا که در سنوات 
گذشته برای تهاتر مالیاتی قرارگاه هزار میلیارد تومان در 
نظر گرفته شده‌ بود امسال هم چیزی حدود ۵ هزار میلیارد 
تومان سقف تهاتر مالیاتی برای قرارگاه تصویب شده‌است. 
به گزارش ایلنا، محمدرضا رحمانی درباره میزان بدهی 
دولت به یک هلدینگ قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا 
)هلدینگ راه و شهرسازی( اظهار داشت: عدد بدهی‌های 
دولت بسیار درست است و امکان اعلام مجموع بدهی 
دولت به تمام بخش‌ها و هلدینگ‌های قرارگاه وجود ندارد. 
اما بدهی دولت فقط به بخش هلدینگ راه و شهرسازی 

قرارگاه بیش از ۴۴ هزار میلیارد تومان است.
    

سد چهچهه خشک شد
مدیر اداره منابع آب شهرستان کلات در خراسان رضوی 
خبر داد: سد چهچهه این شهرستان در نخستین روزهای 
زمستان خشکید و هم اکنون تنها یک درصد از حجم 
مخزن ۱۹ میلیون متر مکعبی این سد آب دارد. به گزارش 
ایرنا، فاطمه رضایی افزود:  ورود آب به سدهای این منطقه 
کاهش قابل توجهی دارد به طوری که حجم آب مخزن سد 
»قره تیکان« ۵۴ درصد و حجم آب مخزن سد »زاوین« ۷۵ 
درصد کاهش یافته است. او از یک نشست با با کشاورزان 
و اعضای شوراهای اسلامی روستای »ایدلیک« و شهر 
»لایین« خبر داد و گفت: طبق خروجی این نشست، مقرر 
شد مالکان زمینهای کشاورزی و کارشناسان آب منطقه‌ای 
نقاط مساعد برای ساخت این آب بندان‌ها را شناسایی کنند.

    
سازمان امور مالیاتی خبر داد:

کشف فرار مالیاتی هزار میلیارد تومانی 
یکی از برندهای کالای خانگی

سازمان امور مالیاتی کشور از کشف فرار مالیاتی هزار 
میلیارد تومانی یکی از برندهای معروف کالای خانگی در 
استان خوزستان خبر داد. به گزارش ایرنا،  مدیرکل امور 
مالیاتی خوزستان در این باره گفت: این اداره در راستای 
بررسی تعدادی از کارت‌های بازرگانی صوری و اجاره ای 
با انجام اقدامات گسترده و همه جانبه به شبکه درهم 
تنیده‌ای از شرکت‌های زیرمجموعه نمایندگی یکی 
از برندهای معروف کالای خانگی دست یافت که این 
شرکت‌ها با سوء استفاده از کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای، 
اقدام به واردات کالاهای آن برند و قطعات مورد نیاز جهت 
خدمات پس از فروش آن کالاها کرده‌اند. علی خورشیدی 
افزود: به دلیل تعدد کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای و صوری 
استفاده شده در سنوات مختلف، میزان دقیق فرار مالیاتی 

صورت گرفته تحت بررسی و اقدام تخصصی است.

یک کارشناس بازار سرمایه تاکید کرد: در شرایط کنونی، چون دلار هم 
توانسته در نقطه ۵۰ هزار تومان تثبیت شود، انتظارات تورمی کاهش پیدا کرده و 
در نبود انتظارات تورمی پول آنچنانی متوجه بازار نمی‌شود چرا که شاید ترجیح 
دهند پول هایشان در صندوق‌های با درآمد ثابت باشد تا نشانه‌هایی از افزایش 

واقعی سودآوری شرکت‌ها را ملاحظه کنند.
احمد اشتیاقی در گفتگو با اقتصاد 24، به بررسی عملکرد بازار در هفته اول دی 
ماه پرداخت و گفت: بازار نشان می‌دهد که پول جدیدی از بیرون به بازار تزریق 
نمی‌شود. به همین دلیل بعد از یک روند یک روزه و دو روزه صعودی، چون پول 
جدیدی وارد نمی‌شود و افرادی هم که مبادرت به خرید کردند از پارک پول‌های 
خود بازار است، دیگر حاضر نیستند رو به بالا بخرند؛ بنابراین فضایی حاکم است 
که آنچنان پتانسیل برای ورود پول نقد در یک روند مستمر وجود ندارد و بازار به 

سمت تعادلی اندکی منفی و اندکی مثبت حرکت می‌کند. او در پاسخ به اینکه 
بازار برای رشد پایدار نیازمند چیست؟، بیان کرد: آن چیزی که می‌تواند منجر 
به رشد بازار شود افزایش تدریجی دلار نیمایی است که به صورت بنیادی بازار را 
تحریک می‌کند. در حال حاضر این نوع دلار فاصله معناداری با دلار آزاد دارد که 
باید به حداکثر ده درصد کاهش پیدا کند. این گپ باید پر شود و البته نشانه‌هایی 
هم در سیاست‌های بانک مرکزی هست که اجازه داده دلار نیمایی از کانال ۳۸ به 

۳۹ هزار تومان برسد.
این کارشناس بازار سرمایه در ادامه خاطرنشان کرد: همیشه ریسک‌هایی در 
بازار وجود دارد. از جمله ریسک‌هایی که بازار می‌تواند در سه ماهه باقی‌‍مانده سال 
داشته باشد، یکی تثبیت نرخ دلار نیمایی است؛ یعنی ادامه سیاست فعلی. این 
خودش ریسک اساسی برای بازار سهام است چرا که با وجود اینکه ما تورم بالای 

۳۰ درصدی داریم، از این ناحیه قیمت تمام شده شرکت‌های ما تحت فشار قرار 
می‌گیرند و اگر با افزایش نرخ محصولات مواجه نشوند، سودآوریشان را ممکن است 
کاهش دهد. اشتیاقی در پایان به پیش‌بینی بازار پرداخت و افزود: پیش بینی من 
برای هفته جاری با توجه به فضای بی پولی و نبود اخبارمثبت موثر بر بازار سهام، 

متعادل اندکی منفی است.

تحلیلگر بازار مطرح کرد:

فرار پول از بازار سرمایه به سمت صندوق‌های با درآمد ثابت

گفت وگو

کارشناسان خودرو با اشاره به دخالت وزارت صنعت در صنعت 
خودروسازی عنوان کردند که دخالت دولت در صنعت خودرو و حمایت از 

آنها موجب شده تا کار صنعت خودروسازی خراب شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، اسماعیل شجاعی در گفتگو با »تهران 20« 
در خصوص اینکه بعضی از خودروسازان در سامانه یکپارچه هنگام تحویل 
خودرو به متقاضیان، خودروهای دیگری را تحمیل می‌کنند، اظهار کرد: 
متاسفانه با یک آشفتگی عجیب در کلان حکمرانی و سیاست‌گذاری در 
صنعت خودرو مواجه هستیم. در واقع در نظام برنامه‌ریزی کشور، سند 
راهبردی و چشم‌انداز مناسبی برای صنعت خودرو ترسیم نشده است و با 

بلاتکلیفی روزمرگی می‌کنیم.

قیمت‌گذاری دستوری عامل بدقولی خودروسازان
یک کارشناس دیگر نیز با انتقاد به عملکرد ضعیف مجلس، بیان کرد: 
قیمت‌گذاری دستوری خودرو از نیمه دوم سال ۱۴۰۱ به شورای رقابت سپرده 
شده است و پس از آن خودروسازان مجوز افزایش قیمت خودرو را ندارند؛ این 

در حالی است که خودروسازان به واسطه طرح جایگزینی خودروها در سامانه 
یکپارچه به بهانه‌های متفاوت، قیمت تمام شده خودرو را بیشتر می‌کنند.

عماد‍الدین جعفری تاکید کرد که قیمت‌گذاری دستوری موجب تاخیر 
و بدقولی خودروسازان می‌شود.

او افزود: علاوه بر این موارد، متاسفانه انحصار در بازار توسط شرکت‌های 
خصوصی و دولتی زیاد است و دستگاه‌های نظارتی ما هیچ‌گونه اهمیتی به 

این موضوع نمی‌دهند.

شخص وزیر صمت باید پاسخگو باشد
رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس با تاکید بر اینکه ساختار 
خودروسازان کارساز نیست، افزود: دولت نباید در کار خودروسازان دخالت 
کند، در واقع اگر دخالتی در کار نباشد، خودروسازان عملکرد بهتر را ارائه 

خواهند داد.
عزت‌الله اکبری تالار پشتی  بر لزوم بهره‌وری از ظرفیت بخش خصوصی 
و دولتی تاکید کرد و گفت: متاسفانه دولت با تصدی‌گری در قیمت‌گذاری 
دستوری، موجب دخالت در کار خودروسازان شده و این موجب آشفتگی و 

عدم هماهنگی خودروساز در نحوه عرضه خودرو به بازار می‌شود.
او در خصوص وعده‌های خودروسازان به مشتریان، تصریح کرد: چرا 
وزارتخانه به خود اجازه می‌دهد که در یک سال چندین بار مدیرعامل یک 

خودروسازی را تغییر دهد؟
نماینده مردم تهران )اسلامشهر، ری و شمیرانات( خاطرنشان کرد: اینکه 
چرا خودروسازان نتوانسته‌اند به قول خود عمل کنند را باید شخص وزیر به 

نمایندگی از دولت پاسخ دهد نه مجلس.

کارشناسان:

دخالت و حمایت دولت کار صنعت خودرو را خراب کرده است

گفت وگو

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۶۰۰۹۰۰۰۴۰۹مورخ 
۱۴۰۲/۰۹/۰۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنقر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی نورزویان فرزند شفیع بشماره شناسنامه ۳۳ 
صادره از سنقر درششدانگ یک باب خانه به مساحت 75/۱5 مترمربع در قسمتی از 
پلاک۲۲۲۱ اصلی واقع در استان کرمانشاه- شهرستان سنقروکلیایی، شهرک شهداء، 
روبروی مدرسه حجاب خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای محمدعلی و تقی شمسی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روزآگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ، رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۲/۱۰/۰5

 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
علی بیاتی- رئیس ثبت اسناد و املاک  3/103 م الف

 رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه آگهی: 1629557 م الف: 1920

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله ۱5 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگرد در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل 
اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
صدیق صادره مریوان به مساحت ششدانگ یکبابخانه بنام خانم بدیعه پروین فرزند

 ۱- ششدانگ ۱۳5/۴5 متر مربع تحت پلاک ۱۶۹۰ فرعی از ۱۶۱ فرعی از ۱۳۲۸ 
اصلی بخش یک منطقه ۲ سنندج انتقالی برابر سند قطعی شماره ۶۴55۸ مورخ 

۱۳۹۶/۹/۸ دفتر ۲۱ سنندج
تاریخ انتشار نوبت اول  ۱۴۰۲/۱۰/5تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۱۰/۲۰

اداره ثبت منطقه دو سنندج

مهدی پازوکی در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: نفت ایران ملی شده است 
و وظیفه فروختن آن با شرکت ملی 

نفت است. هر نهادی جز شرکت نفت 
در فروش نفت دخالت کند، مخالف 

منافع ملی است.‌ نیروی نظامی وظیفه 
تامین امنیت را دارد نه فروش نفت

در تاریخ اقتصادی ایران انتشار برخی آمارهای 
حیاتی همیشه به بهانه سوءاستفاده دشمن از آنها 
برای ضربه زدن به امنیت ملی، غیرشفاف بودند. 
حال آمار تولید نفت نیز دچار همین سرنوشت و 

»محرمانه« شده است.
دیروز یک پایگاه خبری از نامه وزیر نفت درباره 
جلوگیری از انتشار آمار تولید نفت خام خبر داد. به 
گزارش میزنفت، درحالی‌ که آمارهای پرتناقضی از 
میزان تولید نفت توسط مدیران نفتی اعلام می‌شود، 
وزیر نفت در نامه‌ای خطاب به معاونان خود و 
شرکت‌های تابعه به آن‌ها دستور داده آمار تولید نفت 

ایران را محرمانه تلقی کنند.
جواد اوجی در این نامه، با موضوع »عدم انتشار 
رسمی آمار تولید نفت خام« به معاونان خود و مدیران 
عامل شرکت‌های اصلی و مدیران کل و روسای 
واحد‌های مستقل ستادی و سازمان‌های تابعه، 
نوشته است: »با توجه به حساسیت‌های مربوط به 
بازار نفت و تلاش برخی از رقبا جهت تحت فشار قرار 
دادن کشورمان به کاهش یا عدم افزایش تولید نفت 
خام لطفاً از انتشار و اعلام رسمی آمار تولید نفت خام 
و مصاحبه با رسانه‌ها در این زمینه اکیدا خودداری 

فرمایید.«
با تائید گزاره »کاهش صادرات روزانه نفت 

ایران« و» عدم تحقق نیمی از درآمدهای نفتی در 
قانون بودجه 1402«، وزیر در این نامه‌ اعلام کرده 
به‌هیچ‌عنوان میزان تولید نفت ایران اعلام نشود. 
نامه‌ای که به بهانه فشار اعضای اوپک به ایران جهت 
تثبیت تولید نفت نوشته ‌شده است. شاید در ظاهر، 
این بهانه خوبی برای مخفی کردن رقم تولید نفت 
ایران باشد، اما وزیر نفت فراموش کرده که اصولاً ایران 
از سهمیه تولید مشخص در اوپک مستثنی شده و 

چنین دلیلی نمی‌تواند منطقی باشد.
لازم به ذکر است در ابتدای دولت سیزدهم 

بود که گفته شد ظرفیت تولید نفت ایران به دوران 
پیش از تحریم‌ها بازگشته است؛ خبری که از سوی 
رسانه‌های دولتی، به افزایش تولید  3.8 میلیون بشکه 
در روز  معنی شد. گرچه شرکت ملی نفت اعلام کرد 
منظور احیای »ظرفیت« بود و نه »میزان تولید«، اما 
حواشی این موضوع باعث شد تا دیگر کسی به اعلام 

رقم تولید نپردازد.

فروش نفت توسط نیروهای مسلح
البته عدم انتشار آمار تنها مشکل نفت در این 
روزها نیست. مشکلات نفت شامل اجازه فروش آن 
به نیروهای مسلح براساس لایحه بودجه و تهاتر آن با 

چینی‌ها به بهانه سرمایه‌گذاری نیز می‌شود.
طبق کلیات بودجه 1403، دولت اجازه فروش 
نفت خام و میعانات گازی تا سقف ماهانه 134 همت 
را به منظور تقویت بنیه دفاعی به ستاد کل نیروهای 
مسلح داده است. براساس بند ب تبصره ۴ رابطه 
مالی دولت و نفت، دولت، ماهانه ۱۳۴ همت به 
عنوان تقویت بنیه دفاعی درنظر گرفته است. در این 
بند آمده است در صورت عدم تخصیص این بودجه 
شرکت ملی نفت ایران با هماهنگی با سازمان برنامه و 
بودجه معادل نفت خام این رقم را به اشخاص حقوقی 
معرفی شده از سوی ستاد کل نیروهای مسلح 

واگذار کند.
در همین خصوص، رئیس انجمن شرکت‌های 
حفاری نفت و گاز اعلام کرد: تصمیم ما برای فروش 
نفت توسط نیروهای مسلح، اشتباه است و امکان 

دارد هر اتفاق بدی پشتش باشد. باید پیامدهای این 
تصمیمات بررسی و کنترل شوند. اما در وضعیت 
فعلی، ما بین شرایط بد و بدتر هستیم و به سطح خوب 
نرسیده‌ایم. همه کارهایی که می‌کنیم بد است؛ وقتی 
سوال می کنیم؛ می‌گویند اگر این کار را نکنیم، بدتر 
اتفاق می‌افتد! بنابراین اجازه دهید همین کار بد را 
انجام دهیم. هدایت‌الله خادمی در گفتگو با جماران، 
تاکید کرد: ضعیف بودن وزارت نفت باعث شده پای 
نهادهای دیگر برای فروش نفت کشور به خریداران 
باز شود؛ در حالی که مدیران کنونی نباید وزارتخانه‌ها 

و پست‌ها را بگیرند و کارش را برون‌سپاری کنند!

قایم‌باشک بازی نفتی معنایی ندارد
رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی در 
گفت‌‌وگو با »توسعه ایرانی« محرمانه شدن آمار 
تولید نفت را غلط، ناصواب و بلااثر دانست و تاکید 
کرد فقط برای سوءاستفاده کردن می‌تواند مورد 

مصرف قرار گیرد.
آرش نجفی با بیان اینکه درباره آمار تولید نفت 
محرمانگی معنایی ندارد، گفت: باید مشخص کرد 
چند نفر از آن مطلع شوند. برای مثال وقتی بالای 
10 نفر از آمار مطلع باشند قاعدتا این اطلاعات بین 
بیشتر از آن حلقه 10 نفره منتشر می‌شود. اگر هم 
زیر 10 نفر آمار واقعی را بدانند امکان سیاست‌گذاری 

برای صنعت نفت کشور سلب می‌شود.
او تصریح کرد که اگر قرار است آمار و اطلاعات 

غلط داده شود خب قطعا انحراف ایجاد می‌کند.
این فعال اقتصادی درباره انتشار آمار در ایران 
اظهار کرد: باگ اطلاعاتی آنقدر زیاد است و آنقدر 
شیوه‌ مدیریت اطلاعات ضعیف است، و ضعیف هم 
خواهد ماند، که می‌بینیم محرمانه‌ترین نامه‌ها قبل 
از اینکه به مخاطب برسد، در فضای مجازی منتشر 
می‌شود. نجفی با اشاره به اینکه آمار محرمانه بهانه‌ای 
است برای ایجاد عدم شفافیت، بیان کرد: همین 
اکنون می‌توان با دانستن نام یک کشتی، مشخص 
کرد این کشتی در کجای دنیا و با چه محموله نفتی 
وجود دارد. اینکه تصور کنیم دنیا از موازنات نفتی 

ایران بی‌خبر است گمانه و ذهنیت درستی نیست.
او در پایان خاطرنشان کرد: نفت یک کالا مانند 
الماس یا کاغذ نیست که بتوان با کیف آن را حمل 
کرد؛ از کشتی نفتی‌ای صحبت می‌کنیم که احجام 
آن به میلیون بشکه حساب می‌شود. برای چنین 

حجمی نمی‌توان قایم‌باشک بازی کرد.

فروش نفت توسط نیروهای مسلح
 مغایر منافع ملی است

یک کارشناس اقتصادی نیز در گفت‌وگو با 

»توسعه ایرانی« با انتقاد شدید از فروش نفت توسط 
نیروهای نظامی، مخالفت خود را با این طرح اعلام 
کرد. مهدی پازوکی بیان کرد: نفت ایران ملی شده 
است و وظیفه فروختن آن با شرکت ملی نفت است. 
نیروی نظامی وظیفه تامین امنیت را دارد نه فروش 
نفت. او به سابقه اجرای این طرح برای نیروی انتظامی 
اشاره کرد و گفت: هر نهادی جز شرکت نفت در 
فروش نفت دخالت کند، مخالف منافع ملی ملت 
ایران است.‌ همچنین این کار اشکال قانونی دارد و 
مغایر قانون اساسی است. این کارشناس اقتصادی 
تاکید کرد:شرکت نفت باید نفت را بفروشد و مملکت 
هم یک خزانه داشته باشد که منابع حاصل از فروش 

در آن قرار گیرد و برای مملکت خرج شود.
پازوکی تصریح کرد: اکنون برای افزایش فروش 
نفت، باید تحریم‌ها را برداریم و با جهان تعامل کنیم.

او با اشاره به تعاملات اقتصادی کشورهای 
همسایه با جهان خاطرنشان کرد: باید از کشورهایی 
چون عربستان، امارات، قطر، آذربایجان و سایر 
همسایگان یاد بگیریم زیرا که اقتصاد کشور بسیار 
بسته است. مشکل اصلی ما بسته بودن اقتصاد و عدم 

تعامل با جامعه جهانی است.

آمارها به کمک دستاوردها می‌آیند
در کنار آمارسازی با هدف دستاوردسازی دولت، 
اکنون محرمانگی آمار هم به کمک دولت می‌شتابد 
تا بتواند دستاوردهای خود را بیشتر کند! با این  عدم 
شفافیت آمار تولید نفت، دیگر کسی منتقد نخواهد 
بود که چرا نفت به جای فروش، تهاتر می‌شود و چرا 
گام عملی برای رفع تحریم‌ها که فروش نفت ایران را 

کم کرده است، برداشته نمی‌شود؟

در گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با کارشناسان نفتی مطرح شد؛

 فروش نفت توسط نیروهای نظامی مغایر منافع ملی است

رامتین موثق

رئیس کمیسیون انرژی اتاق 
بازرگانی در گفت‌و‌گو با »توسعه 

ایرانی« محرمانه شدن آمار تولید 
نفت را غلط، ناصواب و بلااثر دانست 

و تاکید کرد: این محرمانگی فقط 
برای سوءاستفاده کردن می‌تواند 

مورد مصرف قرار گیرد


